
カテゴリー 評　価　項　目

できている　　　　　　　　　できていない

4+3の 割合 平均値
4+3

上:前期
下:昨年

平均値
上:前期
下:昨年

1
学校
経営

私は学校生活が充実していて満足してい
る。 92% 3.5

91
92

3.4
3.4

2
私は授業がわかりやすく行われていると

思う。 93% 3.4
91
85

3.4
3.2

3 　私は自ら進んで授業に取り組んでいる。 88% 3.3
85
86

3.2
3.3

4
私は振り返り活動や発表などの表現活動

を通して、自分の考えをわかりやすく伝え
ることができている。

77% 3.3
71 2.9

5 　私は家庭学習を行っている 87% 3.3
81
84

3.1
3.2

6
道徳
教育

私は自他の心を大切にし、思いやりのあ
る行動や言葉かけを心がけている。 92% 3.4

93
92

3.4
3.5

7
私は身だしなみを整え、挨拶をすること

や時間やルールを守ることなどを心がけ、
規律を守った学校生活を送っている。

93% 3.4
93
95

3.5
3.6

8
私は清掃活動にきちんと取り組み、学習

しやすい落ち着いた環境づくりを心がけて
いる。

95% 3.5
92
96

3.5
3.6

9
私は安心して安全に楽しく学校生活を

送っている。 92% 3.5
91
89

3.5
3.5

10
特別
活動

私は学校行事や生徒会活動、係活動によ
く取り組んでいる。 93% 3.5

89
91

3.4
3.5

11 部活動
私は部活動に自主的に取り組むととも

に、部活動の友達とお互いを高め合いなが
ら活動できている。

90% 3.5
91
90

3.5
3.6

12
進路
指導

私はキャリア教育（進路学習）を通し
て、生き方、職業、進学に関心をもち、将
来について考えて学習や生活に取り組むよ
うに心がけている。

86% 3.4
76
81

3.0
3.2

13
保健
安全

私はバランスよくきちんと食事をとるこ
とや、病気の予防、事故防止を心がけてい
る。

88% 3.4
86
91

3.4
3.4

14
家庭
連携

私は学校だよりなどの学校からの手紙を
持ち帰って、保護者にきちんと見せてい
る。

77% 3.2
76
80

3.2
3.3

学習
指導

生徒
指導

生徒アンケート　　　　　対象：全学年　　　実施：令和５年12月4日～12月19日
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